

# 華僑報

JORNAL "VA KIO"

創刊於1937年

澳聞 特稿 國際 中國 兩岸 港聞 體育 娛樂 副刊

盛世辦兒童繪畫賽

## 盛世辦兒童繪畫賽

2020-08-27 03:30:00

【特訊】為慶祝「盛世社會發展基金成立二十周年」，盛世集團舉辦以「共樹美好新城市」為主題的兒童繪畫填色比賽。活動旨在進一步推廣「盛世集團社會發展項目」的願景，讓小朋友們發揮天馬行空的創意，繪畫出和諧共融的美好社區環境，同時豐富兒童的餘暇生活及增加家長與子女之間的互動，傳遞關愛和積極正能量。

比賽由即日起開始接受報名，截止日期為九月九日，參賽對象為本澳八歲至十二歲的小朋友。繪畫圖檔及比賽章程可掃描活動海報上的二維碼，或到盛世集團Facebook專頁內獲取相關訊息。比賽評選準則包括：主題關聯、創意表達及整體美感，若畫出盛世社會發展項目情景將視作加分元素。盛世集團將邀請專業美術評審根據以上準則選出冠、亞、季及殿軍各一名，優異獎三十名、最受歡迎人氣大獎一名及其他獎項，得獎者將獲得豐厚獎品。

盛世社會發展項目活動一直備受社會各界支持和認同，是次活動得到志同道合的友好合作夥伴鼎力支持，包括：澳門商業銀行、澳門大豐銀行、澳門麥當勞、羅兵咸永道會計師事務所、澳門日報、澳門論壇日報及澳門每日時報。

「盛世社會發展基金」為社區發展投放各種資源，透過開展一系列多元化的社會發展項目並支持本地教育及慈善機構，致力構建和諧共融的社區環境。盛世集團董事主席及行政總裁田達德表示：「在二十年前，盛世集團志存高遠成立了此項非牟利的基金，多年來一直得到社會各界的讚譽和認可。基金的成功彰顯了集團雄厚的實力，同時亦給予了一直無私奉獻的義工最大肯定。藉此感謝各方多年來的鼎力支持，祝賀盛世社會發展基金成立二十周年，我們定必繼往開來竭誠服務社區，踐回饋社區的承諾。」

盛世集團一直致力實現社區共融和可持續發展，積極與志同道合的夥伴們攜手建構更美好的社區。現誠邀本澳小朋友齊來參與是次兒童繪畫比賽，共同描繪出心中美好社區的藍圖。

